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MINI DEGERLENDIRME
1
Okunusu "bes yuz bin on dokuz™ olan

say hangisidir?

A) 500019 B) 510019
C) 50019 D) 5019
G5 %81

Yukaridaki rakamlar birer kez kullanarak

yazilabilecek en kicik dogal say kactir?

A) 65310 B) 10356
C) 13056 D) 63501

Asagdaki hangi dogal saymnin birler
bslugindeki rakamlarin toplami 17dir?

A) 881196
B) 476381
C) 693594
D) 398656
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Seklinde ¢éztimlenen dogal say hangi-
sidir?

A) 7630 B) 7063
C) 76310 D) 76300
470 146

Yukaridaki saynin ¢éztmlemesi hangi

secenekte gésterilmistir?

A) 400 000 + 70 000 + 1000 +
100 + 40 + 6

B) 40 000 + 7000 + 1000 + 40 + 6
C) 40 000 + 7000 + 100 + 40 + 6
D) 400 000 + 70 000 + 100 + 40 + 6
6

Hangi say en yakin onluga yuvarlandi-
gnda "1790" olmaz?
A) 1784
C) 1786

B) 1785
D) 1787
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Hangisi en yakin yuzlige yanls yuvar

lanmistir?

A) 6975 - 7000
B) 8549 - 8500
C)3419 - 3500
D) 2763 - 2800

lals g

Abakusteki saylari en yakin yuzliklerin

a:cx:cx:cx:cx:cx:mcx:cx:cx:cx:cx:cx:cx:cx:

yuvarlayarak topladigimizda toplam ko%
olur? H
A) 3700 B) 3800 g
C) 3900 D) 4000 |
; ﬁ
3675 + 2167 :

Asagidaki saylardan hangisi yukaridaki

islemin sonucuna en yakin saydir?

A) 5400 B) 5500
C) 5800 D) 5900
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FEN BILIMLERI

m Ekonomik degeri olan kayacla-

al"o maden denir.
Asagidakilerden hangisi maden degildir?
A) B) e

Q)

Asagidakilerden hangisi kayaclarin farkls

renk ve yapida olmasinin sebebidir?

A) Cok sert yapida olmasi

B) Dogal etkilerden dolay
parcalanabilmesi

C) Farkli yapilardaki minerallerden
olusmasi

D) Uzerinde yasadigimiz yer kabugunu

olusturmasi

Kayaclarin yapisini olusturan mad-

delerdir.

Yukarida verilen ifadenin cevabi asa-

gidakilerden hangisidir?

A) Mineral B) Maden
C) Koga D) Toprok
. Yagmur

II. Rizgar

1. Fosil

IV. Sicaklik farklari

Yukaridaki etkenlerden kac tanesi ka-
yaclarin parcalanmasina yol agar?

A) 2 B) 3
C) 4 D)1

Asagidakilerden hangisi maden degil-
dir?

A) Cakil

B8) Bor

C) Alimingum

D) Demir
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6
Asagidakilerden hangisi madendir?
A) Tas
B) Plastik
) Petrol

D) Singer

7

Fosil bilimi ile ugrasan bilim insaning
ne denir?

A) Paleontolo ji

B) Antrolog
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C) Sesyolog
D) Paleontolog
8
‘Gecmiste yasamis canlilarin iz ve
kalintilarina ... denir?
Yukarida verilen cimlede noktali
yere hangisi gelmelidir?
A) Fosil 2) Maden
) Kayae D) Mineral
Dﬁngo'mn Ginesin etrc[mdo bir tam
tur dénisi ile asagidakilerden hangi-
si olusur?
A) Gece B) Gindiz
C) 24 Saat D) Mevsimler

X X X X X X X XX XXX XX XX X XX L X X L X I X C X L X JC X ] - & o e > oeeeeee e



X X X X X X RN RN XN XX XN XN R RN XN XN RN XN X RN REREXEX XXX XXX XIC

r o e e e e s e s e s e e e s e s e e e - - =l

TURKGE

Asagidaki kelimelerden hangisi sézlik-
te en sonda yer alir?

B) yelek

D) yedi

A) yemis
C) yesil

Asagidaki kelimelerden hangisi satir ;

sonunda hecelerine dogru boélinmis-
tar?

A) Kel - B) sab -
oglan unluk

C) | aslan - D) den -
agzi geli
* trafik » taksi
* kral + traktér

Yukaridaki kelimelerden kac tanesi iki

hecelidir?

A) 3 B) 2 O 1 D) 4

“temiz’ s6zcligl asagidaki clmlelerin
hangisinde mecaz anlamda kullanil-
mistir?

A) Sinifimiz temiz tutmaliyiz.

B) Hergiin odami temizlerim.

C) Bugiin evi temizleyecegim.

D) Cok temiz bir mac yaptik.

Asagidaki alti cizili sézciklerden han-
gisi gercek anlamiyla kullanilmistir?
A) Cok koyu bir sohbete daldik.

B) Cgretmenimin gdzine girdim

C) Defne odasini giizelce temizledi.

D) Okulda bana cok sicak davrandilar.

"keskin® kelimesi asagidaki cimlelerin
hangisinde gercek anlamyla kullanil-
mistir?

A) Bu sefer keskin bir bicak aldim.
B) Hava soguk, rizgar cok keskindi.
C) Askerde keskin nisanciyd.

D) En yakn dostlarina bile keskin bir
dille anlatird.

P B B D D D D D DT T DD DT>

roecevcscvcocvcvcsvcvvvseeees

Asagidaki ctimlelerin hangisinde ben-
zetme yapilmistir?

A) Kafasini carpinca balon gibi sisti.
B) Duzenli olarak sac tirasi oluyor.
) Saci sakali birbirine karismis.

D) Yazin kislk kiyafetler giyilmez.

*Onur her gin havuzda antrenman

'goplgor.' )iﬁ

Yukaridaki cimlede ‘nerede?” sorusu-
nun cevabi asagidakilerden hangisidir?

B) Havuzda
D) Onur

A) Her gtin

) Antrenman

Asagidakilerden hangisinde duygusal
bir ifade vardir?

A) Birden gézleri fal tasi gibi acildi.
B) Arkadasi gidince cok Gzildu.

C) Meraktan catladim.

D) Can bogazdan gelir.
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Yandaki  gérsel-

- deki cocuk hangi

hakkini kullanmak-
tadir?

A) Yasama hakki

B) Egitim hakki

C) Dustincesini Acklama Hakki
D) Dinlenme ve Oyun Hakki

11
Asagidaki ctimlelerin hangisinin sonuna
nokta isareti konmalidir?

A) Yapabildin mi bari ()

8) Kag lira olur dediler ()

C) Kim bildigini bilemiyoruz ()

D) Din aksam gelebilirdi ()

12

“Derya, cok caliskan bir 8grencidir.”
Cumlesinde alti cizili sézctgin 2t an-
lamlsi hangisidir?
A) zeki
C) tembel

B) gayretli

D) azimli

SOSYAL - INGILiZCE

Okula kaytt veya hastane islemleriniz-
de gorevli sizden hangi belgeyi ister?

A) Ehliyet B) TC. Kimlik Karti
C) Pasaport D) Ugelik Kart

2

T.C. Kimlik kartlan ka¢ ylda bir degi-
sir?

A) 5
C) 10

B) 15
D) Hicbir zaman

Kimlik kartina bakarak asagidakiler-
den hangisini 6grenemeyiz?

A) T.C. Kimlk No  B) Dogum Tarihi
C) Cinsiyeti D) Adresi

4

T.C. Kimlik kartina akilli kart 6zelligi

kazandiran, asagdakilerden hangisi-
dir?

A) Yonga (Cip)
) Seri No

8) T.C. Kimlik No

D) Imza
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“Merhaba, ben Umut. Gérme en-
gelli arkadasimin yasadigi sorunlari
anlamak icin bir giin gézlerimi bag-

layp gezdim.”

XXy

Umut bu davranisi ile asagidakiler-
den hangisini yapmistir?

A) Empati yapmistir.

B) Engelli olmustur.

C) Oynamistir.

D) Duyarsiz davranmistir.

6

T.C. Kimlik kartina kac yasindan itiba

ren fotograf zorunludur?

A) S B)10
C)15 D) 20

TOPLAM 36 SORU VARDIR.
SUREMIZ 2 DERS SAATI.
ENES SERT
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